# 宗合•要览



[ VIPLine 0379 ] 6 99999

洛阳市中心第一路口王城大道与中州路交会处

预售许可证号 洛房商预字第Y13-111号 以上图文不作为合同要约

### 市十三届人大常委会举行第三十九次会议

# 表决通过道路交通安全条例

□记者 李岚 通讯员 曹国丽

本报讯 2日至3日,市十三届人 大常委会举行第三十九次会议。

根据议程和日程安排,会议听取 了关于《洛阳市道路交通安全条例 (修订草案)》审议修改情况的报告, 对该条例草案进行了认真审议,并表 决通过了该条例,会后将提请省人大

常委会审查批准。

会议审议了市人大常委会关于 批准洛阳市2012年市本级财政决 算的决议(草案),表决通过了该决 议。会议听取并审议了关于洛阳市 2013年上半年国民经济和社会发展 计划执行情况的报告、关于2013年 1月至6月财政预算执行情况的报 告、关于2012年度市本级财政预算

执行和其他财政收支的审计工作报 告,并进行满意度表决,表决结果均 为满意。

会议经表决,决定免去王须才的 市农业局局长职务、石磊的市人民防 空办公室(市民防局)主任(局长)职 务,决定任命孙晓伟为市人民防空办 公室(市民防局)主任(局长)。会议 还表决通过了其他人事任免事项。

我市去年财政决算及今年上半年预算执行情况公布

## 看上半年财政支出,民生占近七成

□记者 李砺瑾 实习生 王娇 通讯 员 曹国丽

昨日,在市十三届人大常委会第 三十九次会议上,市财政局局长谷树 森作关于洛阳市2012年财政决算和 2013年1月至6月预算执行情况的报 告。报告透露,今年上半年,民生支 出占我市财政支出近七成。

报告称,经各级人大批准,今年 全市公用财政收入预算合计225.2亿 元,今年1月至6月,全市公共财政收 入完成116.2亿元,为预算的51.6%。

今年上半年,全市民生支出 111.2亿元, 占财政支出的69.3%。其 中,教育支出为预算的46.2%。(相关 资金使用情况详见图表)

今年上半年,全市财政为城市建

#### 看看"民生钱"花在哪儿了

- ■拨付社会保障基金 42 亿元,确保养老、医疗、失业等社会保障事业
  - ■筹集资金 1.58亿元,全面落实就业和再就业优惠政策
  - 筹集资金 4.4 亿元,保障城乡低保对象的基本生活需要
  - ■筹集 1.62亿元,推进基本公共卫生服务逐步均等化
- 筹措 **0.8566** 亿元,用于基层医疗卫生机构实施国家基本药物 制度补助

■ **等集 11 . 8** 亿元,将新农合及居民医保财政补助提高到 280 元,基 本实现医疗保险全覆盖

设筹措资金38.3亿元,用于城市基础 设施建设。此外,今年我市实际开工

算安排保障房建设之初9600万元的 基础上,争取上级补助资金864万元, 已下达各县(市)、区,确保工程进度。

建设保障性住房3.3万套,在年初预

市发改委通报上半年我市经济社会发展情况,并介绍下半年工作重点

## 供气供电更便捷 供水供暖面更广

□记者 李砺瑾 实习生 王娇 通讯 员 曹国丽

今年上半年,我市的经济发展情 况如何? 昨日,市发改委主任李跃民 向市十三届人大常委会第三十九次 会议所作的关于洛阳市2013年上半 年国民经济和社会发展计划执行情 况的报告回答了这一疑问。

报告称,今年上半年,全市地区生 产总值1429.7亿元,同比增长6.5%;地 方公共财政预算收入116.2亿元,同比 增长11.2%;城镇居民人均可支配收入 12181元,农民人均现金收入4805元,

同比分别增长8.5%和12.1%。

今年的10大类40件福民实事中,上 半年完成4件,时间、任务双过半29件。

上半年,全市开工保障房项目41 个3.3万套,竣工4187套;开工建设中 小学9所,改扩建城市区中小学13 所,建成幼儿园24所。

上半年,东环路一期、滨河北路东 段建成通车;西环路涧西段全面贯通,高 新区段正加紧施工;完成新建跨洛河大 桥调整方案(由启明南路调整为新街)论 证,正抓紧开展前期工作。洛吉快速通 道二期、洛伊快速通道市区段进展顺利。

报告称,今年下半年,我市将深

化企业服务,做好重点大型企业一对 一服务工作;加快52个重点项目建 设,确保全年完成投资92亿元。

今年下半年,全市将新发展蔬菜 基地5万亩、牡丹种植1万亩。抓好 新310国道改线工程、东环路等市政 道路建设,加快推进新区拓展区供水 工程、环市区天然气管道、聂湾220千 伏输变电工程等功能性基础设施建 设。年底前竣工安置房6000套。

抓紧铺设热力管网,确保全年新 增供热面积200万平方米以上,其中 老城区和瀍河回族区新增供热面积 130万平方米。

@洛阳日报联合新浪网推出系列微访谈,首期"麦克风"交给@平安洛阳

□德洪

微博正在改变世界,而对话将让 世界变得更美好。

谈民生、论发展、议热点、促和 谐……洛阳日报官方微博@洛阳日报 将联合新浪网推出《对话一把手》系列微 访谈,诚邀各县(市)、区及各委局主要负 责人做客,就广大群众当前关注的话题, 结合全市中心工作和本地本部门特点, 与读者和网友在线互动。

首期出场的嘉宾是副市长、市委 政法委书记、市公安局局长沈庆怀。 他将于9月5日10时至11时做客《对 话一把手》,以"民意民生主导警务" 为主题,通过市公安局官方微博@平 安洛阳,与广大网友进行交流互动。 届时,欢迎大家登录http://talk.

weibo.com/ft/2013082910396, 就 我市公安机关在服务企业发展、优化 经济环境以及案件办理、巡逻防控、 治安管理、交通管理、消防管理等方 面踊跃提问。您在微访谈中对警方 的意见和建议一经采用,@平安洛阳 还有神秘礼品相送噢!

来参与对话吧,当"微博问政升 级版"到来,用好您的"麦克风"!